



Országos Tudományos Diákköri Tanács

Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet
H-1055 Budapest, Szalay u. 10-14.
Tel/fax: 06-1-235-7253

otdt.titkar@ofi.hu, otdt.titkarsag@ofi.hu; <http://www.otdt.hu>

OTDT/302-1/2012

Meghívó

„Hallgatói kiválóság – Tehetséggondozás – TDK”

fórum

Tisztelt TDT-Elnök és TDT-Titkár!
Tisztelt TDK-Felelős!

Az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDT) 2012 októberében országos tanácskozást szervez. A program célja, hogy az intézmények állami vezetői, a TDK-munkában résztvevő oktatók, hallgatók, az országos és a határon túli szervezetek képviselői első kézből tájékoztatást kapjanak a tehetséggondozás, ezen belül kiemelten a TDK szerepéről a felsőoktatás fejlesztésében. A rendezvény a Kecskeméten 2010-ben megtartott nagy sikerű „*TDK – Felsőoktatás – Minőség*” fórum folytatása.

Az előadásokból a résztvevők információkhoz juthatnak a tehetséggondozást érintő jogszabályi változásokról, a most megnyíló pályázati lehetőségekről, emellett itt kerül sor a karok OTDK-on elért eredményein alapuló minősítésének bemutatására, ami az intézményi kiválóság megítélésének fontos szempontja. A rendezvényünknek az oktatási kormányzat kiemelt jelentőséget tulajdonít, ezt mutatja magas szintű előadói részvételük is. A Fórum programját levelem mellékleteként csatolva megküldöm.

Felhívom figyelmét, hogy október 26-án, pénteken délelőtt 10 órától lehetőséget teremtünk az intézményi TDK-konferenciákat és a hallgatók pályamunkáit kezelő OTDT online rendszer működésének jobb megismerésére, a működésével kapcsolatos kérdéseik megvitatására.

A Fórum időpontja: 2012. október 26. (péntek) – 27. (szombat, munkanap)

A Fórum házigazdája: Széchenyi István Egyetem, Győr

Tisztelettel várom Önt, valamint intézményük oktatói és hallgatói TDK-vezetőit a Fórumra. Kérem továbbá, hogy meghívásomat továbbítsa karuk dékánjának és a TDK-ért felelős dékánhelyettesnek is, biztatva őket a részvételre.

A programot az OTDT a Széchenyi István Egyetemmel közösen szervezi, ennek köszönhetően részvételi díjat nem kell fizetni. Az étkezések a résztvevőknek mind a két napon térítésmentesek, szállást ingyenesen két-háromágyas kollégiumi szobában tudunk biztosítani (vizesblokk a folyosón található, közvetlenül a szobához nincs). Magasabb kategóriájú szállást saját költségen és saját szervezésben lehet foglalni, ehhez segítségként fel tudja használni a mellékelten megküldött listát a győri szálláshelyekről. Az utazási költsége térítésére nincs módunk, így azt egyénileg szükséges megszervezni.

A részvétel **regisztrációhoz** kötött, amelynek **határideje: 2012. október 1.**

Kérjük, hogy ezen időpontig a csatolt regisztrációs űrlapot kitöltve és az otdt.regisztracio@ofi.hu e-mail címre megküldve részvételéről jelezzen vissza az OTDT Titkárságának.

A felsőoktatási tehetséggondozás jövője szempontjából kiemelt jelentőségű, hogy minél több elkötelezett szakember vegyen részt az általunk indított gondolkodásban. Épp ezért bízom abban, hogy Önnel és kollégáival is találkozunk majd, hogy közös bölcsességgel szolgálhassuk a tudományos diákköri tevékenység hagyományokon alapuló fejlesztését.

Visszajelzését várva, üdvözlettel:

Budapest, 2012. szeptember 21.



(Prof. Dr. Szendrő Péter)
az OTDT elnöke